AEG Kühlkorb KS 26

Egal ob das Eis nach dem Einkaufen oder die Getränke beim Picknick - Der AEG Kühlkorb KS 26 sorgt für perfekte Temperaturen unterwegs

- strapazierfähiges, leichtes Material
- platzsparend zusammenfaltbar
- gepolsterte Handgriffe für ein angenehmes Tragegefühl
 Kühlung bis 20° C unter Umgebungstemperatur
- Kühlung wird über die Stromversorgung der 12 V Steckdose im Auto sichergestellt
- Fassungsvermögen: 26 Liter
 Maße: (B)460 x (T)230 x (H)305 mm

Anwendungsbeispiele:

- ideal für Camping, Reise und Einkauf
- zum Kühlen von Getränken und Lebensmitteln



Kühlkorb KS 26



Kühlkorb KS 26, Rückansicht



Symbolbild: zeigt das Produkt in Abnwendung

		,	· ·		
Produkt	Ausführung	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Kühlkorh KS 26	Nutzinhalt: 26 Liter	schwar7		10714	11580912